11Iro

HWMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 11.01.2011 08:53:55

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 09:08:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201654/answer/201656




Bo3MoxkHO, Bl ycTanu oT mpa3sgHUKOB. [1pu npeXaeBpeMeHHON 3IKYIAIUN MOXKHO BOCIIOIh30BaThCS
aHeCcTe3upyloImuM rejeM. Eciu cutyauusi He U3MEHUTCS, 00paTUTECH K YPOJIOTY.



